
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
АДВОКАТ

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 55 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Юристи Юридичної компанії „Мицик і Партнери” успішно обслуговують
численні підприємства в найрізноманітніших індустріях. Нашими клієнтами є страхові компанії, промислові та
торгівельні підприємства, численні підприємці та громадяни. В переважній більшості випадків керівники цих
підприємств позбулись проблем оскарження необґрунтованих рішень про накладення штрафних санкцій
податковими та іншими інспекціями, вживані ними заходи до стягнення дебіторських заборгованостей зводяться
лише до складання довідок та передачі документів професійним юристам, вирішуються проблеми трудових відносин
та статутної діяльності підприємств. За бажання, Ви зможете без зволікань отримати контакти керівників інших
підприємств, які нададуть Вам найкращі рекомендації щодо якості наших послуг. Юридична компанія „Мицик і
Партнери” пропонує і Вам співробітництво за обраною Вами програмою юридичного обслуговування – від окремої
проектної роботи до повного юридичного супроводу діяльності підприємства з усіх правових питань, які виникають в
процесі господарської діяльності. Перелік послуг, що пропонується Юридичною компанією „Мицик і Партнери” в
межах цієї пропозиції, не є вичерпним, та включає в себе: - участь в переговорах та претензійна робота; - захист та
представництво потерпілих у кримінальному процесі, в справах про адміністративні правопорушення, в тому числі
невідкладна первинна робота; - договірне право, зокрема вирішення спорів при виконанні, зміні та припиненні
зобов’язань; - податкове право, у тому числі підготовка підприємств до податкової перевірки, критична оцінка
перспектив податкових санкцій, оскарження рішень тощо; - оскарження рішень різноманітних суб’єктів владних
повноважень, стягнення коштів з бюджету; - митне право, що включає участь в спорах про скасування рішень про
визначення митної вартості, відмову у митному оформленні, визначення кодів товарів; - земельне право, зокрема
визнання прав і встановлення порядку користування земельними ділянками; - страхове право, в тому числі
стягнення страхових відшкодувань, представництво страховиків у адміністративному та кримінальному процесах, у
регресних спорах; - корпоративне, трудове, спадкове, житлове та сімейне право у всій їхній різноманітності; -
реєстрація суб’єктів господарювання, їх припинення, зокрема супровід у процедурі банкрутства; - представництво у
виконавчому провадженні, розшук боржників та їх майна; - юридичний супровід операцій з нерухомістю; - будь-яке
інше представництво в загальних та спеціалізованих судах усіх інстанцій, місцевих органах державної влади і
самоврядування, у взаємовідносинах з підприємствами, установами, організаціями.Для надання вище перелічених
послуг наша команда об’єднала професіоналів із багаторічним досвідом роботи та молодих активних юристів, кожен
з яких є відмінним фахівцем у своїй галузі. Наявність фундаментальної освіти, глибокі знання законодавства та
постійна практика дозволяють нам творчо і результативно працювати над проектами, знаходити правильні відповіді
на найскладніші запитання.Юридична компанія „Мицик і Партнери” постійно вдосконалює форми обслуговування
Клієнтів, знаходячи для кожного з них індивідуальний підхід та спільно вибираючи найбільш оптимальний вид
обслуговування та співробітництва. Ми розуміємо, що невід'ємними елементами юридичного обслуговування є якість
послуг, їх своєчасність та конфіденційність. Кожна наша консультація та кожен складений нами документ безумовно
відповідатиме Вашим інтересам та узгоджуватиметься з чинним законодавством. Беручи до уваги Ваші потенційні
пропозиції, враховуючи наші можливості та особливості кожного проекту, ми пропонуємо найрізноманітніші форми та
способи розрахунків, включаючи погодинну оплату праці, фіксовані гонорари, винагороду за фактично досягнутий
результат (гонорар успіху), абонентську оплату тощо. Юридична компанія „Мицик і Партнери” готова приступити до
роботи відразу після отримання Вашої відповіді.
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